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Resené priklady: Extrémy a definitnost

Zakladni cvicéeni 17.1
Uvazme funkce

2

fly) =2 +y
g(z,y) = 2* — ¢
h(z,y) = 2+
u(z,y) = zy
w(z,y) = (z+y)?
2(z,y) =2 + ¢

Pro vsechny funkce naleznéte vSechny kritické body a zjistéte, zda se jedna o lokalni minimum, lokalni
maximum nebo sedlovy bod. Prof funkce f a g spoctéte prvni a druhou derivaci ve sméru piimky y = x v
bodé (1,1).

fla,y) = 2%+
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f(x,y,2) =2 + 92 + 22 + 120y + 22

Zakladni cvicéeni 17.2
Méjme
f(x,y,z) = .’L‘3 +y2 +Z2 + 121‘y+22.

Naleznéte vsechny kritické body a zjistéte, zda se jedna o lokalni minimum, lokdlni maximum nebo sedlovy
bod.

Dy =

15



Vi(x,y,2) =

Vi(x,y,2) = (32 + 12y, 2y + 122,22z + 2)

Vi(x,y,z2) =0

Vi(x,y,2) = (322 + 12y, 2y + 122,22 + 2)
k. body = {(0,0,-1), (24, —144, -1)}

k. body = {(0,0,—1), (24, —144, —1)}
6z 12 0
V2f(z,y,2)=112 2 0
0 0 2

V2£(0,0,-1) =

k. body = {(0,0,—1), (24, —144, —1)}
6x 12 0
V2f(z,y,2)=112 2 0
0 0 2

V2f(24, 144, 1) =
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